



Уникальная операция у мыса Херсонес
стр. 3

Рассказываем подробно о подготовке к КШУ «Центр-2019»
стр. 6



«Юнармия» пускает корни на Камчатке
стр. 12



Впервые российские и китайские лётчики совместно патрулировали над Тихим океаном

Полёт проходил строго в соответствии с положениями международного права и не был направлен против третьих стран



Евгений ПОДЗОРОВ *

Во вторник, 23 июля этого года, Воздушно-космические силы России и ВВС Народно-освободительной армии Китая провели первое совместное воздушное патрулирование самолётами дальней авиации в Азиатско-Тихоокеанском регионе, сообщили в Минобороны России. Авиагруппа в составе двух стратегических бомбардировщиков Ту-95МС ВКС России и двух стратегических бомбардировщиков «Хун-6К» ВВС НОАК осуществила воздушное патрулирование по заранее спланированному маршруту над акваториями Японского и Восточно-Китайского морей. Действия стратегических бомбардировщиков обеспечивали самолёты истребительной авиации и дальнего радиолокационного обнаружения, наведения и управления А-50 и «Конг-Джунг-2000».

В ходе выполнения задач самолёты обеих стран действовали строго в соответствии с положениями международного права. По данным объективного контроля, как подчеркнули в российском во-

енном ведомстве, нарушений воздушного пространства иностранных государств не допущено.

Совместное патрулирование осуществлено с целью углубления и развития российско-китайских

отношений всеобъемлющего партнёрства, дальнейшего повышения уровня взаимодействия вооружённых сил двух стран, совершенствования их возможностей по ведению совместных действий, а также укрепления глобальной стратегической стабильности.

Мероприятие проведено в рамках реализации положений плана военного сотрудничества на 2019 год и не направлено против третьих стран, отметили в Минобороны России.

Первое совместное воздушное патрулирование стало новым проявлением развития российско-китайского стратегического взаимодействия. Рос-

сия и Китай демонстрируют, что продолжают взятый стратегический курс на дальнейшее укрепление дружественных и доверительных связей в оборонной сфере. Как подчеркнул в прошлом году в Пекине министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу на встрече с заместителем председателя Центрального военного совета КНР генерал-полковником Сюй Циляном, «отношения России и Китая являются важным фактором поддержания глобальной и региональной безопасности».

Осеннее подразделение НОАК приняли участие в манёврах «Восток-2018». Тогда на полигон Цугул в Забайкальском крае, чтобы на-

блюдать за основным этапом манёвров, прибыл министр обороны КНР генерал-полковник Вэй Фэнхэ.

А в прошлом месяце состоялась встреча начальника Генерального штаба Вооружённых Сил РФ — первого заместителя министра обороны РФ генерала армии Валерия Герасимова с заместителем начальника Объединённого штаба Центрального военного совета КНР генерал-лейтенантом Шао Юаньмином, находившимся в Москве для участия в очередном раунде российско-китайских штабных переговоров.

→ на 2 стр.

Парадный строй на водной глади

Завершается подготовка к Главному военно-морскому параду в честь Дня ВМФ



Дмитрий СЕМЁНОВ *

В этот четверг в акватории реки Невы и на Кронштадтском рейде пройдёт генеральная репетиция Главного военно-морского парада. В ней будут задействованы более 40 боевых кораблей, катеров и подводных лодок, 41 воздушное судно, а также 10 пеших парадных расчётов.

Сам парад состоится 28 июля. Масштабное зрелище будет транслироваться из Северной столицы в прямом эфире. Уже прошли ночная и дневная тренировки: отработывались маневрирование, удержание корабельными расчётами заданных курсов. Вахтенные сигнальные службы произвели обмен визуальными сигналами, согласовывали порядок передачи команд. Проверена и организация связи. Особое внимание уделено комплексу вопросов штурманского обеспечения плавания в ограниченной акватории.

Проведена и тренировка экипажей морской авиации. В День ВМФ над центром Санкт-Петербурга — в районе Сенатской площади и над Невой составом тактических групп пройдёт внушительный строй самолётов и вертолётов различных типов. Кроме того, важнейшим элементом исторической части парада станет присутствие 54-пушечного линейного корабля «Полтава». Точную копию этого знаменитого корабля Петровской эпохи спустили на воду в прошлом году, и теперь он готов встать в кильватерный строй на главном празднике российских военных моряков.

Стоит отметить, что в День ВМФ военно-морские парады пройдут не только в Северной столице, но и в главных базах Балтийского, Северного, Тихоокеанского и Черноморского флотов и Каспийской флотилии. Всего к мероприятиям планируется привлечь свыше 200 кораблей и судов различных классов, около 120 единиц боевой техники, порядка 80 воздушных судов, более 15 тысяч военнослужащих. Ожидается участие гостей из-за рубежа: в Россию придут 26 иностранных делегаций, а на парад, который пройдёт во Владивостоке, свои военные корабли направят Вьетнам и Филиппины.

Продолжение темы на 4–5 стр.

→ на 3 стр.

Дезинфекция по всем направлениям

Военные химики продолжают возвращать к жизни пострадавший город

Александр ПИНЧУК *

Подразделения РХБ защиты группировки войск за прошедшие сутки осуществили масштабную работу по обеззараживанию трёх городских котельных города Тулуна Иркутской области, попавших в зону подтопления.

Продезинфицированы внутренние и внешние поверхности котельных, а также прилегающая к ним территория — всего около 3

тысяч квадратных метров. Военными специалистами-химиками также проведена дезинфекция территории в районе мясокомбината «Тулунский мясной двор» и центра детского творчества «Кристалл».

С 21 июля военнослужащие приступили к работе на новом участке в Тулуна, площадь которого составляет более 40 гектаров. Ранее группировка войск очистила 57 гектаров в пострадавшем иркутском городе.

→ на 3 стр.

Грядут АрМИ-2019

Российская сборная проводит заключительные тренировки к Армейским международным играм

Александр ПИНЧУК *

В подмосковной Коломне сборная Вооружённых Сил РФ, принимающая участие в международном конкурсе «Соколиная охота» в рамках АрМИ-2019, проводит заключительные тренировки перед убытием в Казахстан.

Военнослужащие совершенствуют навыки подготовки комплексов с беспилотными летательными аппаратами (БПЛА) «Элерон-3» к выполнению полётного задания, начиная с момента их развёртывания и запуска. По-

сле того как БПЛА наберёт высоту 100 метров, военнослужащие приступают к ведению воздушной разведки, осуществляют поиск и определение координат заданных объектов. Выполняя разведку, расчёты тренируются в посадке БПЛА на точность (дрон должен приземлиться в круг радиусом 50 метров) и свёртывании комплекса.

Финальный этап конкурса «Соколиная охота» состоится в августе на территории 40-й военной базы Отар Республики Казахстан.

→ на 3 стр.

В Алеппо идёт восстановление промышленного потенциала

Власти САР наращивают усилия по возрождению экономики страны

Николай ПАЛЬЧИКОВ *

В Сирии продолжается работа, направленная на невоенное разрешение конфликта и оказание всесторонней помощи сирийским гражданам в восстановлении мирной жизни. На этой неделе представителями российского Центра по примирению враждующих сторон и контролю за перемещением беженцев (ЦПВС) проведено две гуманитарные акции в населённом пункте Тузм (провинция Хама) и в районе Хай-Эль-Калласа города Алеппо, сообщил на очередном брифинге его руководитель генерал-майор Алексей Бакин. Всего с начала процесса урегулирования российским ЦПВС проведено 2169 гуманитарных акций. Общий вес гуманитарного груза составил 3498,3 тонны.

В Алеппо возобновил работу крупнейший завод по производству цистерн и резервуаров для хранения и транспортировки сжиженного газа. «Наш завод работает с 1952 года, его открывал мой отец.

→ на 10 стр.